

正 誤 表

令和6年6月26日

下記のとおり、誤りがありましたので訂正します。

【対象文書】 電気・機械工事標準仕様書（令和6年4月1日版）

【訂正内容】 「第3章 工事 第3節 設備の耐震基準 3-3-1 耐震施工」において次のとおり訂正します。

誤	正
3-3-2 耐震据付設計基準に規定する設計基準を満足するとともに、	削除